

加个气 为啥不能用钱只能刷卡

光华路加气站推行 IC 卡引发的哥质疑; 加气站也很委屈, 称是为提高加气效率

“为了缩短加气时间, 提高加气效率, 从 12 月 10 日凌晨起, 光华路加气站全部凭加气 IC 卡加气。”这是昨天上午, 南京光华路中油燃气加气站贴出的一则通知。该通知贴出后, 遭到不少无卡出租车司机的反对, 认为这是加气站出台的霸王条款, 减轻了加气站人员的工作量, 却增加了司机的负担。

加气站欲推行 IC 卡, 引发的哥质疑



的哥加气 被告知必须办 IC 卡

昨天上午, 出租车司机王师傅像往常一样, 开车到光华路中油燃气加气站加气。到了加气窗口后, 王师傅让加气站工作人员帮忙加一罐气, 并把现金递了过去。加气站的工作人员很快加气完毕, 当王师傅准备开车离去时, 加气站工作人员称, 让他尽快办理加气 IC 卡, 因为从 12 月 10 日凌晨开始, 加气站不再接受现金加气, 全部使用 IC 卡, 目前公司已贴出了通知, 让他仔细看看。

王师傅这才发现, 在专门供现金加气的两台加气泵台上, 确实贴着停止现金加气的通知, 并称, 统一用 IC 卡加气是为了方便管理。“统一用 IC 卡加气, 这方便了加气站管理, 减少了他们的劳动量, 可对我们这些没办卡的司机来说, 却太不方便了。”王师傅称, 这是加气站出台的霸王条款, 他们尚未办加气卡的司机不接受不行, 而办加气卡需要成本, 而且每次都得先存钱在里面, 这样就加重了出租车司机的负担。除此之外, 很多出

租车都是两个司机, 到时候两个司机之间的结算也不好弄了。

昨天上午 10 点, 记者来到光华路中油燃气加气站, 果真见到了关于 12 月 10 日只接受 IC 卡加气的通知。通知的主要内容是, “为方便广大出租车驾驶员加气, 提高加气工作效率……从 2009 年 12 月 10 日凌晨起, 光华路加气站全部凭 IC 卡加气……”看完通知后, 王师傅当即询问加气站工作人员, 为何不收现金, 得到的答复是, 方便管理。

加气站: 用 IC 卡加气效率更高

听说记者来了解加气站即将取消现金加气一事, 该站站长祝海军称, 加气站确实做出了这个决定。“这个做法, 主要是为提高加气效率, 方便出租车司机加气。”祝海军称, 采取 IC 卡加气, 加重出租车司机的负担, 这个说法是不成立的。“办理加气卡, 只需要交纳 20 元押金, 如果不使用后, 我们会退还押金。”祝海军说, 希望那些尚未办理 IC 卡的出租车司机们能理解, 并尽可能配合使用加气卡。

周转, 因为加一次气, 最少的也在 50 元以上。

据祝海军介绍, 目前大部分在该站加气的出租车司机都办理了 IC 卡, 只有少部分采取现金加气。每天有上千辆出租车到该站加气, 从上午 9 点开始, 等候加气的出租车就排起了长龙, 高峰时有两三公里长。加气站一共 8 台气泵, 因现金加气的少, 站里就安排了 2 台气泵现金加气, 其他的则负责为持卡司机加气。

“所以站里就采取了分开排队, 现金和持卡并列两队。”祝海军说, 可这样排队, 意味着得长期占用光华路两股车道, 给附近交通造成了压力, 交警部门近期要求只能排一队了。

为了尽量缩短加气时间, 而采用 IC 卡加气比现金加气时间短, 效率高, 所以站里才想出了全部推行 IC 卡加气的方法。“既然现在有司机反对, 那我们就暂时留一个现金加气窗口, 但是从长远来看, 还是会全部采用 IC 卡的。”祝海军说, 希望那些尚未办理 IC 卡的出租车司机们能理解, 并尽可能配合使用加气卡。

快报记者 李绍富 文/摄

“神奇汤锅”白送你? 这事哪会这么“神奇”!

骗子收钱后就“失踪”, 市民要警惕“免费品”

先交 320 元买个汤锅, 第二天就会把你这 320 元退给你, 锅还是你拿着, 这样的好事有吗? 当然不会有! 收了钱之后, 卖锅的马上就“人间蒸发”了。日前, 南京高淳县阳江镇永联村有人向沧溪工商分局举报, 说该村有一伙人在兜售“神奇汤锅”, 要求工商部门进行查处。而工商部门到现场检查后发现, 这伙人是累犯, 已用同样的手法在好几个地方犯案了。

看到执法人员就想“撤”

执法人员到永联村后, 就看到一辆面包车(苏 J 牌照)旁, 五个外地男女正在向村民推销一款“木丰”牌汤锅, 外包装盒上还清晰地印着“建议零售价 588 元”。可能是做贼心虚, 见执法人员到来, 刚刚还在若隐若现推销汤锅的几名男女赶紧收拾东西, 坐上面包车准备离开。戏剧性的一幕是, 村民一看几人神色不对, 顿时将车团团围住。

执法人员当即要求面包车上的五个人下来接受询问调查。

兑现“小诺言”, 就为制造“大骗局”

“他们来了好几天了!”据村民介绍, 这五个人到永联村已经三天了, 第一天是送来“免费”腰带。村民们一传十, 十传百, 拥到了面包车边上, 都想要“免费”腰带。见此情景, 这五个外地人佯装很为难, “你们都想要, 我们没带这么多, 这样吧, 想要的人先交 10 元, 明天我们就会退还给大家。”村民一听说也有道理, 而且 10 元也不多, 一些人就掏出 10 元得了一根腰带。

正如这些外地人所说

的, 第二天他们果然出现在村口, 将钱如数退还给了交钱的村民。更多的村民拥过来了, 外地人又开始说: “今天我们派送的是免费杯子, 想要的人先交 20 块, 明天我们还退钱给你们。”

到了第三天, 也就是执法人员检查的当天, 这五个外地人还是先把钱如数退还了, 然后打开面包车的后盖, 车后堆放了很多包装好的汤锅, “这就是我们今天要送的礼品! 同样的, 因为汤锅的数量有限, 所以你们先付 320 元把锅买下来, 明天我们会来退款。”

当时, 很多人毫不犹豫地掏了钱。据村民估算, 到执法人员来之前, 已有 40 个汤锅被“认购”了, 大多是老人。

原来是累犯, 已移交公安部门

如果执法人员不来检查, 第二天这伙人真的会来退款吗? 答案是否定的, 据一同到现场的公安人员网上比对, 发现该团伙是累犯, 曾以同样的手法在溧阳等地犯案被依法查处过。惯用的手法就是先以派发腰带、杯子等不值钱的玩意儿再如约退钱骗取人们的信任, 接下来就是以高价的汤锅为诱饵, 当人们以为次日还会来退款时, 这伙人收了钱已经远走高飞了。在调查询问中, 这五人终于承认他们是来自盐城市建湖县的, 汤锅是以 50 元 / 个的价格进来的, “建议零售价 588 元”纯粹是骗人的。因涉嫌诈骗, 该案件已被移交公安部门处理。

工商部门在此提醒市民, 天上不会掉馅饼, 在听到“免费”二字时一定要多留个心眼, 并及时向相关部门提供线索。 快报记者 陈英 通讯员 丁超

男科专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
热线 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

镇江读者问:

我患有早泄已经两年了, 我开始以为是前列腺炎引起的, 后去了好几个医院检查前列腺都没有问题。那还有什么原因可以导致早泄?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍, 临幊上早泄的病因众多, 前列腺炎只是其一, 主要包括精神因素; 尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症刺激; 包皮过长等。目前治疗早泄的最有效的方法是手术, 我院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”, 术后可显著提高患者性生活质量。“第十次全国男性健康普查(江苏站)”正在我院开展, 至我院进行该项治疗可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及 500 元的治疗援助基金。

淮安读者问:

我每次过性生活的时候不行, 对性方面的需求很低, 我这是怎么了? 平常喜欢抽烟喝酒, 有影响吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

根据您的叙述, 您可能是患有勃起功能障碍(ED)。ED 临床分功能性器质性的。平时大量的吸烟喝酒对身体不利, 建议您节制烟酒同时尽快到专科医院进行检查, 明确诊断后针对治疗。推荐采用两岸优质技术“动脉血管激活技术”治疗 ED, 该技术对性功能的康复具有极佳的整体疗效。

高淳读者问:

我今天偶然发现睾丸两边不一样大, 且大的那个有点下坠, 睾丸旁有一些类似小管状的东西, 用手可以摸出来, 请问这需要治疗吗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

您的情况考虑是精索静脉曲张。精索静脉曲张是男性常见的泌尿疾病, 亦为导致男性不育的主因。如果是中度或重度的精索静脉曲张, 只能进行手术治疗。我院在省内率先开展“针式显微通脉技术”, 高效微创无痛, 疗效受众多患者一致好评。

“健康祛痘”——让痘痘不再反复发作!

—贺苗方清颜专业祛痘连锁机构南京总店开业 1 周年

一年来, 在各大主流媒体的跟踪介绍下, 一个祛痘品牌渐渐的为宁城人们所熟悉; 一个全新的治疗理念“健康祛痘”渐渐的被宁城人们所接受; 一句话在宁城人们口中渐渐的流传——“要治疗, 去苗方清颜”!

苗方清颜专业祛痘连锁机构全国 400 余家连锁店(截止到 2009 年 10 月 15 日)治愈患者数万例, 仅新街口南京总店一年来累计治愈各类轻、重度及久治不愈的痘痘患者 600 余例!

苗方清颜一直引领专业祛痘领域, 产品源自苗族新街口总店:(莱迪广场旁) 正洪大厦 1101 室 电话: 025-66615233 山西路分店: 山西路 68 号颐和商厦 8 层 D 座 电话: 025-86639596

生殖医学附属南京康宁医院 基因排毒 680 元 男女病毒感染性疾病 快速治疗

权威专家提示: 男女湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病, 如不及时治疗, 反复发作, 易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构, 最近南京康宁医院三楼泌尿生殖诊疗中心, 隆重推出新成果, 基因免疫疗法 + 自体疫苗疗法。

快速: “银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶, 激活分裂病灶病毒, 使湿疣、疱疹 60 秒钟自动连根枯萎脱落, 三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。

独特: 疫苗埋植于腹股沟淋巴结内, 分裂细胞核, 激活骶尾神经节休眠病毒, 反向杀灭病毒核心基因, 让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效: 基因免疫, 引进欧美高效抗病毒生物制剂, 经血液渗透, 激活潜伏病毒, 增强人体 T 细胞

和 B 细胞因子, 修正人体基因, 产生针对性抗体, 从而全面清除体内残余病毒, 短期内即可康复。

郑重承诺: 无论疣体大小, 痘情轻重, 当天治疗, 当天见效, 一般 2 至 5 天即可。凡经规范治疗康复患者, 发放医疗保险卡, 五年内有个别复发者免费治疗彻底, 外地患者随治随走。(节假日不休)

注: 国家医保定点医院, 百姓放心、服务诚信、三信三

优单位, 医院六层门诊大楼, 泌尿治疗中心设在三楼。

南京康宁医院 三楼泌尿生殖中心

(生殖医学湿疣·疱疹定点单位)

专家热线: 025-86688703

地址: 南京市铁路北街 177 号(南京财经大学大门向北 50 米即到, 康宁医院三楼) 市内乘 117、78 路(铁路北街) 站下车即到

签约祛除 无效退款 独家技术 谨防假冒

A雀斑

B痤疮

C除皱·瘦脸

D黄褐斑、真皮斑

A: 雀斑 - DNA 基因转移提取术专业祛除雀斑只需 5 天, 彻底根除, 20 万临床验证, 无创伤、不留疤、不换肤、不依赖产品维持疗效, 治愈率 100%, 5 天去不掉; 可当场退全款; 承诺终身不反弹, 如有反弹可凭协议退款。

B: 痤疮 - 专业针对治疗顽固性青春痘(痤疮)、粉刺、暗疮印, 不红肿、不针清、可彻底摧毁病原, 安全不复发, 即日起报名可免费治疗 3 天, 见效付款。

C: 除皱·瘦脸 - 美国雾化技术一次性祛除川字纹、鱼尾纹、鼻沟纹、抬头纹、面部提升、瘦脸(无需疗程治疗, 8 分钟可解决上述问题、不开刀、不注射、不破皮, 无僵硬感、3-5 天皱纹完全祛除)。

D: 黄褐斑、真皮斑 - 黑色素递减疗法, 打破传统祛斑的模式不再一味的压和抑制斑片, 采取内调、提取、代谢、分解祛除的方法彻底祛除黄褐斑, 28 天左右即可摆脱你恼人的黄褐斑。真皮斑只需 3-6 次可完全祛除。